
Кран-маніпулятор PM 47.5 PX 

Стан : Новий

Вантажопідйомність : 41,9 тм.

Максимальна довжина стріли : 30 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 47.5 PX відноситься до серії потужних і універсальних 

машин, максимальний вантажний момент становить 38,9 - 41,9 тм. горизонтальний 

виліт стріли до 30 м. Кут повороту 395°, його електронна система управління PM

Power Tronic.



Креслення крана-маніпулятора PM 47.5 PX







Особливості крана-маніпулятора PM 47.5 PX

•Максимальний вантажний момент: від 38,9 до 41,9 тонно-метрів, що дозволяє піднімати 

важкі вантажі з великою точністю.

•Горизонтальний виліт стріли: до 30 м, що дає змогу працювати з вантажами, що 

знаходяться на значній відстані від транспортного засобу.

•Гідравлічні секції: від 2 до 6, що забезпечує високу гнучкість і можливість адаптації до 

різних типів робіт.

•Кут повороту: 395°, що дозволяє точно маневрувати в обмежених просторах і працювати з 

високою точністю.

•Електронна система PM Power Tronic: оптимізує роботу крана, підвищує ефективність 

управління і точність операцій.

•Власна вага: від 4 175 до 5 055 кг, що дозволяє використовувати маніпулятор на вантажних 

автомобілях середньої та великої вантажності.

•Аутригери: для додаткової фіксації і стабільності крана під час роботи з важкими вантажами.

•Маневреність і компактність: завдяки своїм характеристикам кран може працювати в 

обмежених просторах, забезпечуючи ефективність і точність операцій.



Опис крана-маніпулятора PM 47.5 PX

Кран-маніпулятор PM 47.5 PX відноситься до серії потужних і універсальних машин, що 

розроблені для виконання складних вантажно-розвантажувальних операцій у різних умовах. 

Ця модель поєднує високу продуктивність та маневреність, що дозволяє ефективно 

виконувати роботи з важкими вантажами. Кран PM 47.5 PX має максимальний вантажний 

момент, що варіюється від 38,9 до 41,9 тонно-метрів, що дає можливість піднімати вантажі 

вагою до 12,5 тонн на великих відстанях. Цей показник робить його ідеальним для 

застосування у важких умовах, де потрібна велика сила підйому та точність маневрів.

Максимальний горизонтальний виліт стріли досягає до 30 м, що дозволяє виконувати 

операції на значних відстанях, а також працювати з вантажами, що знаходяться далеко від 

транспортного засобу. Завдяки великій кількості гідравлічних секцій, яка варіюється від 2 до 

6, кран здатний забезпечити необхідну висоту і дальність вильоту для різноманітних 

завдань, що потребують високої гнучкості та точності при підйомі вантажів.

Для підвищення маневреності та продуктивності конструкція крана передбачає кут повороту 

на 395 градусів, що дозволяє здійснювати точні маневри навіть у обмежених просторах, що 

робить роботу з ним комфортною і безпечною навіть у складних умовах. Крім того, модель 

має високу стабільність завдяки своїй конструкції та використанню аутригерів для 

додаткової фіксації в місцях роботи. Кран PM 47.5 PX має компактні розміри, що 

дозволяють легко перевозити його на транспортних засобах середньої вантажності. Власна 

вага цього маніпулятора коливається між 4 175 і 5 055 кг, що робить його досить мобільним, 

але одночасно надає йому необхідну стійкість для важких робіт. Він відрізняється високо 

інтегрованою електронною системою PM Power Tronic, що оптимізує процеси управління і 

підвищує загальну ефективність.

Завдяки всім цим характеристикам, кран-маніпулятор PM 47.5 PX є відмінним вибором для 

тих, хто шукає надійний і потужний механізм для виконання складних вантажно-

розвантажувальних операцій, що вимагають високої гнучкості, продуктивності та 

маневреності.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 47.5 PX

















Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 47.5 PX

Характеристика Значення

Максимальний вантажний момент 38,9 - 41,9 тонно-метрів

Горизонтальний виліт стріли до 30 м

Гідравлічні секції 2 - 6

Кут повороту 395°

Електронна система управління PM Power Tronic

Власна вага 4 175 - 5 055 кг

Аутригери Так (для стабільності під час роботи)

Маневреність і компактність
Висока маневреність в обмежених 

просторах




